
Poselství plejádských bytostí do nového roku 2024 

 

Milí poslové světla, 

je nám velikou ctí vás díky Pavlíně doprovázet. Je nám ctí a zároveň povinností vám sdělit důležité 

informace, které byste měli vědět. Tyto informace vám pomohou pochopit určité situace, které právě 

prožíváte. Pomohou vám pochopit energetické podmínky, v kterých se právě jako lidstvo nacházíte. 

V podzimních týdnech tohoto roku se podařilo vaší planetě osvobodit se po tisíciletích manipulace od 

časových linií, které měly planetu Zem uvrhnout do dalšího časoprostoru otroctví a nesvobody. 

Kosmické podmínky, rozvinuté vědomí a intenzita světla ohromného počtu lidských jedinců tomuto 

procesu napomohla. Zesílené množství mimozemských mírumilovných civilizací pomáhalo a doposud 

pomáhá při tomto procesu. 

Planeta Zem se osvobodila a nastartovala cestu za pozitivní energií a za pozitivními zítřky. Nastal tím 

reálný posun v časoprostoru, který jistě pociťujete na své duši i na svém duchu a na svém těle. 

V elementu času nastávají trhliny. Prostor se začíná multiplikovat. Vznikají nové dimenzionální prostory 

pro vaši budoucnost. 

Vaše těla jsou schopna taktéž jako vaše planeta Zem po tisíciletích manipulace nabírat do sebe světelné 

frekvence okolních planet. 

Ještě před několika týdny se planeta Zem nacházela v takzvané energetické karanténě. Kosmické 

frekvence k ní neměly v plné míře přístup. Vaše čakry nyní zažívají po nekonečně dlouhé době absolutní 

napojení na energii od okolních planet. 

Nedivte se prosím tomu, že vaše čakry odevzdávají zesíleně a urychleně témata, která v sobě nosily již 

po nesčetné množství vašich minulých životů. Nedivte se, že vaše mnohé životní záležitosti či čištění 

vašich životních záležitostí probíhají někdy až překotně. Ale vaše čakry – brány do kosmu, chtějí po 

dlouhověké absenci plnohodnotných kosmických frekvencí znovu ožít a zažít opětné napojení na čakry 

a energii vaší galaxie. 

I okolní planety našeho slunečního systému prožívají právě návrat ke svému původnímu pořádku a ke 

svému světelnému matrixu. Nejen vaše planeta Zem byla temnými silami energeticky manipulována. 

Manipulovány byly i některé sousední planety vašeho slunečního systému. Kolosální čištění a kolosální 

korektura, které pomáhají mírumilovné mimozemské civilizace za pomocí kosmických sil a kosmických 

zákonů, probíhá na plné obrátky. Také nesčetné množství světelných bytostí a světelných frekvencí 

přivádějí vaši planetu a váš okolní planetární svět do božského pořádku. 

Díky vystoupení planety Zem z uměle vytvořeného matrixu dovolila kosmická rada mimozemským 

civilizacím a světelným, vysoce vyspělým bytostem v těchto týdnech na planetě Zem instalovat a 

aktivovat posvátnou světelnou geometrii. 

Posvátná geometrie či signatura, která sestává ze světelných kruhů, je základní a nosnou signaturou, 

která se nachází v celém univerzu. Je vědomostní databází, která je propojena se vším a nese v sobě 

veškeré informace božské centrální inteligence. 

Přes tyto kruhy se přenášejí všechny informace. Je v nich zakódováno veškeré kosmické vědění. Díky 

instalaci a aktivaci této světelné signatury, kterou si můžete představit jako signaturu květiny života 

sestávající z nekončícího množství kruhů, budete již velice brzy pociťovat propojení s vaší sluneční 

soustavou, propojení s vaší galaxií a propojení s nekonečností kosmu. Pocítíte propojení s věděním, 

propojení se světlem a s láskou centrálního zdroje. Pocítíte propojení s vámi samotnými. 



Optimální napojení na tuto světelnou signaturu nastává přes vaše srdce. Přes posvátný prostor vašeho 

srdce. Přes vaše čisté srdce pocítíte propojení se vším podstatným. 

Instalace a aktivace posvátné geometrie na planetě již probíhá a bude ukončena nejpozději v jarních 

měsících 2024. Proto bychom vás chtěli upozornit na to, abyste pokud možno do konce roku provedl 

každý za sebe oficiální rozloučení se vším negativním a se všemi programy, které vám brání ve vašem 

napojení na kosmos. 

Tímto oficiálním rozloučením či rituálem můžete energeticky uzavřít a požehnat tento lidský rok a 

vstoupit do nového roku 2024 s novým napojením na světelnou energií. 

Po instalaci a aktivaci posvátné geometrie bude Země energeticky napojena na božský kosmický 

pořádek. To znamená, že i člověk a systémy lidské společnosti se budou urychleně napojovat na božský 

pořádek. 

Bude ještě více znatelné, kdo se přes čisté srdce napojil na pozitivní zákony kosmu, na pořádek a 

strukturu světelné geometrie. 

Rok 2024 přinese ještě více poznání, ještě více struktury a více jasnosti. Ve vztazích, v životě, v životních 

situacích. Přinese jasnost do systému těla a do systému čaker. 

Instalace a aktivace světelné geometrie na planetě Zem vám přinese zesílené propojení s přírodou a 

samozřejmě zesílené propojení s oceány a celkové propojení s elementem vody. Díky této skutečnosti 

se bude vaše DNA ještě rychleji uzdravovat a regenerovat než doposud. Vaše těla dostanou možnost 

omladit se a dostane se jim pevnějšího zdraví.  

Je potřeba vyčistit a odevzdat svá negativní témata. Je potřeba cítit a jednat srdcem. Je potřeba vrátit 

se k tomu, čím člověk je – čistou, láskyplnou a radostnou bytostí. 

Vracíte se ke svému pořádku. Vracíte se ke svému původu. Vaše cesta vpřed a cesta do vyšších 

vědomostních dimenzí je nezadržitelná. Staňte se členy kosmických rodin a jejich světů, v kterých je 

pozitivní pořádek, jasná struktura a láskyplné vědomí jejich nejpřirozenější esencí.  

Doprovázíme vás krok za krokem. Doprovázíme vás a radujeme se z každého vašeho úspěchu. 

Přejeme vám šťastný a radostný rok 2024. Žehnáme vaši cestu, žehnáme vaše lidské životy, žehnáme 

vaši planetu. 

Mír s vámi, mír s námi. 

Vaši plejádští průvodci. 

 

Přinášíme vám námi požehnanou světelnou afirmaci, která vám pomůže napojit se na posvátnou 

signaturu, která se opět nachází na vaší planetě a která vás propojuje s posvátnou signaturou univerza.  

 

Afirmace: (Vyslovte nejlépe 3x za sebou nahlas) 

‚Jsem absolutně napojen na posvátnou signaturu kosmu.  

Jsem absolutně napojen na vědění a moudrost kosmu. 

Moje srdce mě propojuje se vším světelným a láskyplným.‘ 

 



 


